Ingegneria Edile-Archifet_tura e Ingegneria Design Industriale
Test di Geometria

Tempo a disposizione: 20 minuti

8 Gennaio 2024

Lt ettt et bt b

{Cognome) {Nome) {Numcro di matricala)

Stabilire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

PUNTEGGIO : risposta mancante = 0; risposta esatta = 43; risposta errata = -2

Proposizione

1)SeX={neN|[n*<70}eY={neN|n>2}allora | XNY|=2.

2) La composizione di due funzioni iniettive & iniettiva.

3) Se w1 e v appartengono all’autospazio associato a ), allora anche v; — vy ci appartiene.

3 1 2
4) 1l vettore appartiene allo Span di e
2 1 1

5) Tre vettori che generano R3 sono sempre una base.

6) L’equazione complessa e* = 1 ha infinite soluzioni.

7) Un’appl. lin. & iniettiva se il sistema lin. associato ha soluzione per ogni scelta dei termini noti.

8) Tutte le applicazioni lineari f : R* — R? sono suriettive.

9) det(A - B?) = det(A) - det(B)>.

10} Il quadrato di un numero complesso immaginario puro & immaginario puro.

1 21
11) Il vettore v = & autovettore di A =

-1 3 4

o) X |2 =] K X

X| o© ﬁmﬂ}z{ma 0 DDD%

12) Se V e W sono sottospazi di R con dim{V) = dim(W) = 2 allora dim(V N W) > 0.
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(Cognome} (Nome) (Numero di matrieola)

Stabilire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

PUNTEGGIO : risposta mancante = 0; risposta esatta = 4—3; risposta errata = -2

Proposizione

1) Il cubo di un numero complesso immaginario puro & immaginario puro.

2} Un’appl. lin, & suriettiva se il sistema lin. associato ha soluzione per ogni scelta dei termini noti.
gni

3) det(A + 2B) = det(A) + 2det(B).

4)Se A={neN|n?<40}eB={neN|n>2}allora|ANB|=2.

-2 2 1
5) Il vettore v = ( ) & autovettore di A = ( ) :
2 3 4

6) Tre vettori indipendenti di R® sono sempre una base.

7) La composizione di due funzioni suriettive & suriettiva.

3 1 2
8) Il vettore ) appartiene allo Span di ( ) e ( )
3 1 1

9) Se v appartiene all’autospazio associato a X allora anche —v ci appartiene.

10) Se V e W sono sottospazi di R* con dim(V) = dim(W) = 3 allora dim(V N W) > 1.

11) L’equazione complessa e = 1 ha una e una sola soluzione.
q] P

olo|x|§| K x|&| X |ojo)x|¥|E
X% olol o |olo] o D(XDD%

12) Tutte le applicazioni lineari f : R® — R* sono iniettive.




L@WP‘TO 2 / 01 / o3 _J

i
2. 4

/z L\awormate(,zaheieg 2
Gurnds JL%” s Z = (\39 = 2=(p

qMA\mL‘ dobbicimo n\sx\ﬁuﬂ {Q =4 =7 {=

S, =
20 = Ty +UT = 9—-@}?4
(/QSO\M%OV\[ S50 0 g = «/) J(L Ji 0
= {4 Sy - _\]‘7: __ z
;7, (/ {{u 7 L‘T :

_ 3 _
l) 2°_35%0 & 2=72
)

2=(R0) = 2°=(¢ 30&) * %Zzs(i(f/fze%f Gennd,
)
S ol pae & god

[y 4 9’
30=-29+e7 §0= 2w ~> G= 0, Z4L =%

Ouan ds (¢ soludows sone

5 v/ < 6
%C/:(?/%t\)fl(oos.%f(-(’(&m?u/
2&':(}?7) ?(ws?amsmla)



EERC (0

@)
%MU\\QW&QKL W\oi:n\cz
ZO%OZ;J’ 2 0 ~3 0 2
144 44 o|— |0 2™
2 2 4 D) ,‘IL/'L O 4 2 -1 4

2 0 -3 02

i) UV‘Q bQ/K Jeu,éww\&g/\mg CLKQ Q& o(cztg, OlQA'

\/((1\){\\ CDP/«)\/\V\Q mﬂ(ﬁﬁ th«‘ce A FO cﬂ‘bm ) cral ‘
SERAPIRE
2]/ |

2) Lo dusensione del wackee L § v'upule
@R hunti~ L5 oo\ouw\f XCB@(H iz(la l/uwtm‘ce
&%O\‘Jo./ 0 i




3) be vorbili Likere some x5, %, € X

TV’OVu\Qwa lﬂ S”O\u%\ow? S)r(c/x\&,l,i J@( SxttQmo. noLom

owuai{meo;
ZX;I ,3X3 e S B
'-Xz + 4% -—Xq "‘[,z)% = 57

S
XS:{ 25 « =3 i = =9 X1';/2
= O 2

=0 %
5 - i
@W\V\J{ §1= 4
0
O
Xy= 0 2)(}i -0 + ©=0 ax,:@
Xqil "><Z+O"f]."o = I3 ’__9%2/::"‘1
5= () a
- ~1
@M/\V\c‘r{ 82: O
1
o




Une Ewg-e i@[ NP o QLQ chf/wtg 4@“@ ROLCL‘(ZWOVVL»

5(’]32(/\0,@‘{; @; g;lg_ ”@04 (;
| AP

4) %AJ’VLC/L\O/VV\O L weln ce C«*W{?(@R;
20-3 o221 4\ 3" 20—-302:4>

)

44 -4 40,6 |2 |04 2447
- O -1 2 1 -41-2

94 4 -2 )BT |

-7 2 0 -%0 214
8
L o-1 2 - —4(—7,
O 0 O O 01{)
- | P 4
V=¢ ;ﬂ; leJUof(ecé\!& Q(J}y(i) Se e&@@o&?
Xy

i switome avente couns vithore & Teruan v f /

MM . o pellihibine V.

LQ, r\‘A/M,%\O‘AQ ci/\‘ S~O}¢ré % VMOSW& C/g\X t‘/é S)SWQ
o M W(W;\V\‘J I/wﬂ JZ\ HKSOEA/\L?’;L@ £

%



-}a(u/lgi@me J!&» \/Lm)ri \7 (/K’Uﬁ OZFQZ’MKQW £\

- X
”W\&\\M okelu &Ofu%]om} T/; (7%{) M
%\ST@W/O/ (h&oﬂ@)

2x, »5x3 +2><S = 4
=y +2X3 ——Xy—k)S»;fZ

S‘ Q’WO( M\/o/rﬁ s S@-QMZ?\ Ol %afﬁ\w&»f@

{YOWJO b venab]; [ibere i SHy = ="

Bis == 3 2.

2X1 B ><7 - ;(? - é go;eu&omz

X ==2 =2 = Z \7 o, P@r‘héo(are
O

U (S Al &\ Jﬂz\"tt@ (@ EO?M%\O(/\C 'Y oﬁt\f n¥ &owmﬂmcjx
e %‘S@J&) Soku\%\ow F@f\‘b\@l&re con m v
vittort del VWLCQM . CPWVLCL‘:

‘ W & layr? g

{F\?eRg L) @) 97 { ;;4 W

AT

P




A\ o -t —1

ESUaoho
/‘> A T = N
O —Xx 1
et b f & B
s W 4—*)\ i 1
()] - 4t ( o - -~ > ~ ol 7
O B Vila o‘
2 %) /&mfoze& rh(g»)

\ ltm Q
W I o

= (1-3) (1)) | z%[ 2 M) [{-)) (A Mt2) -
(A-)(>-2)

- (31" [2-2)
A=t L am“éﬁvw&em wolt . 3
=2 1 wmwﬂgme, b 1

oz) A=t Adt(p 1)z ke (A-tT)

o 0 -1 -1
AT = [0 0 -1 ~1
O 0 -1 -1
O 0 2 2

E\ Mg dalo ve dere u‘xl
Sone v ffor A&L mwo&@ CL




fvw%{ Sono Vilton BIVL- MJ/\,Q- 2 t/WML QGBMAO/M
e boge & Lor (A-T )= Aut (A +1)

{\ [0y [© LA MoLDePLACATA |
@ — ( o ( 4 (f{ CaneTRica L \=1
o ) \e [) L £ o

A_’z "__i_ O ""{ “'f B
== jge o A A TR
O 0/ -4 -1
oo a 1
-1 0 -1 ~1
Ot ~f Por Drovert une bose
o 0lat | di ker(A-2T) trovo

Pr ¢ L Lo soluto s s}»moﬁc.
L/ wnice vomdble Libers €' Ay

‘)(/? "‘Xj /)(4 = D "X1 '"Xb"' =0

:, =Xy =X - = ~~) ’Xz')(B"/I =0
g 8 = F 4
&

_ ,.2)(.,1{’,/.)
«2@*%7 = 3
,4 __,__,4 =X 1 :_4
= =74, 5=RTIE g ) TS 2

%
Qu‘\wl\‘ /6@ go!lu:l\m,& S‘QZCAO/& ,(\ g = (;,;/2)
Lung bese 4 Auf(/j‘/z) ;W(A’Zf/ ¢ 1

A LA NelElLICTA "
% o (i:;’*) @@Oh\mlC A d- A=l
- g
p B L . /?



3) Ls methee @ c[/i%%omo/@?%&(@;tﬁ )7@{‘@/\1/‘
(Sl e k)o/g/( J-f W‘();\/Q‘d\oy{/ mo{l

ST

Bieordiomeo due enste wne bose do soDovethor
2 esdo se Bt ph switovalon souo reads
¢ %Xﬂ n‘s{gzﬁ\\/e mo@&‘y&‘o{f@f c/%uzbn‘oﬁxe L
%@@WMcQ OOvalA/OVbO/ come £ accoduto
w WS\W CRYO .



_6:‘5’_4 (jr/./},/‘auc’ 1)
K’/ [/zz/l 6/r//’(;(rcl'7-/'o jﬂ—//-’ezmo c[r

Jo (1)~ Jrn=1w
dr (yhjﬂ’)t/ehf—a/ Adel/a Og /a sze’ ZU‘/,V’4f,

()

H“"amo 7V/'nc/" )/‘ulr///a (48’ G$1876¢ W~ yupilce
plflicayiony wrchee 5 cm e propeel s h'cé'é;/}.-
/'a///»'w;w‘oﬂr Va//ﬁt’jt‘n/p//a, e lls !70« 0%, Aol
walrice (5 ))

/2/' /‘"5/-"'7(/:'/( a//A fp’[a”l/# (/amah/a (ﬂ/t’ﬂ/-\a’ha

]

can. & 74 ca
[jC](tm. - /7(,‘”' [§,7ﬂ) ' /7{5 -



@J (5:/./},/'0916’ ,{)

Levilions § vopprosentate, selle Luge cnsomia
Ja vne generien malnice (L g) e coddif
/r' m/(él',/c/,«.

{/'[tom! (,’) & polovelfoe & avfovalsre -1

(20)-enl) e {20000
Sicwone [[) ¢ avlrwetone Jo wifrontlore
(ff{) [-li) - (.) K f:j

‘C//‘amo ///}la/‘ (é’wcabne/a /f/ ff?//;"t””‘ ["’)4/0/’/)

l

| [)/)
-t ()

1]

g/t«/ /(rf/(,v ~ma 4 ?/yﬂ,—/'[;@/' .&/‘7/ g éy e’/,/rffﬂ—r.
a r/ L’/'-/,'w'ﬂ//‘/lhﬂ a a = o , é-,——-l mont peo

ﬁa; f/y/:l/"a-//pha ad C=—l/ 0/:'(7_

é‘#/j/v/'tA}"awt’ 5 ¢ /(/fﬂ// V@I‘wlcamo//v/;/ a/l‘//i’rm/ﬂﬂ/\ﬂ,
t":/ P" fl-//rp’fcfﬂ/\a,/\a, ﬂ/x//a éafaf canﬂn/\aa’, c/a,

rs70 (8 ) 0



